
 

 

 م.إ قرطاج الرئاسة

 يسرديسم الأستاذة:

 في  ــدد1فرض مراقبة عـــــ

 الرياضــيــات 

22/11/2121 
 دق 54المدّة: 

 أساسي .............. 8القسم :  الاسم : ................................... اللقب: ....................................

 ن( 5) : 1ين تمر

 احط بدائرة الإجابة الصحيحة :  

…111العدد   .11⏟      
49 مرّ ة

يقبل   872

 : القسمة على
 8  و  3 9  و  8 9  و  4

524العدد   − يقبل القسمة    523
 : على

12 4 15 

ثلاث نقاط  𝐵و  𝐴و    𝑂إذا كان 
𝑂𝐴من المستوي حيث   = 𝑂𝐵       
 فإنّ:

𝑂منتصف[𝐴𝐵] 
𝐴و𝐵  متناظرتان بالنسبة

 𝑂إلى النقطة
𝑂ة من الموسّط العمودي نقط

 [𝐴𝐵]لـ

 نعتبر المستقيم المدرّج التالي
 
 

في المعينّ  𝐵إذا فاصلة النقطة  
(𝐼; 𝐴) : هي 

𝑥𝐵 = −3 𝑥𝐵 = −2 𝑥𝐵 = 2 

 ن( 2) : 2تمرين 

. 7أ( أكمل النقاط بما يناسب لكي يكون العدد      (:في نفس الوقت )اعط جميع الحلول 8و   5يقبل القسمة على      . 2

........................................................................................................................................... 

 .............................................................. . 3ب( استخرج من الاعداد السابقة الاعداد اللتّي تقبل القسمة على 

𝐻التالية :   𝐻نعتبر المجموعة    (ن6) : 3تمرين  = {−2 ;
52

13
 ; 0 ;  |−|−11|| ;  |−3| ; −3 ;

5

4
 } 

||11−|−|              احسب :   (1 =   …………….             ...................=  |−3| 

,  ∋اكمل بـ :     (2 ∉ , ⊂  , ⊄  

4…𝐻   ;     11… .𝐻  ;   {0}…𝐻   ;    𝐻 …  ℕ  ;    𝐻 …ℤ  ;    {11 ; 4}… .𝐻 

 حــدّد عـناصر المجموعات التالية :  (3

𝐻⋂ℤ−
∗ = { ………… . .…… }  ;  𝐻 ∩ ℤ+ = { ………………………… . . … . . } 

   حيث : 𝐵و     𝐴أوجد المجموعتين   (5

𝐴 = { 𝑥 ∈  𝐻⋂ℤ+ ;   |𝑥| = 2} = {………………………………………………… . }  

𝐵 = { 𝑥 ∈ 𝐻 ; |𝑥| ≤ 3} = { ……………………………………………………… . } 

;𝑂)مستقيم مدرّج بالمعينّ   ∆ليكن   (4 𝐼)      حيث𝑂𝐼 = 1𝑐𝑚  
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 3و    (2−)و     (1−)اللتّي فاصلاتها على التوالي   𝐶و   𝐵و    𝐴عينّ النقاط   (أ

 .    𝑂𝐵و    𝑂𝐴احسب الأبعاد    (ب

𝑂𝐴 =                             ;        𝑂𝐵 =                   
𝑀حيث    ∆على  𝑀ج( عينّ النقطة   ∈ [𝑂𝐵)    و𝑂𝑀 = 5        

𝑥𝑀                ؟  𝑀ماهي فاصلة                          = ⋯…… 

 ن( 8) : 4تمرين 

𝐴𝐵و  [𝐵𝐶]منتصف    𝐼مثلثّ  و   𝐴𝐵𝐶لاحظ الرسم التالي حيث   = 3 𝑐𝑚     

 :  ببما يناسأكمل  (1

  ..........هي     Iبالنسبة لـ   𝐵مناظرة النقطة  -

 ........................... ........... ..........لأنّ     

 هو .............. 𝐼بالنسبة لـ  (𝐵𝐶)مناظر  -

 هو ............. 𝐼بالنسبة لـ   (𝐵𝐶]مناظر   -

 

 ؟ عللّ جوابك  𝐼بالنسبة لـ   (𝐴𝐵)مناظر المستقيم   وما ه.    𝐼لـ بالنسبة  𝐴مناظرة   𝐷 النقطة ابنأ(   (2

....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

⧵⧵  (𝐶𝐷)   أنّ  جب( استنت   (𝐴𝐵)   .

....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

𝐶𝐷بينّ أنّ     (3 = 3𝑐𝑚 . 

....................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 .  [𝐶𝐷]منتصف    𝐹. أثبت أنّ   𝐼إلى  ةبالنسب   𝐸 مناظرة  النقطة 𝐹. ابن  [𝐴𝐵]منتصف  𝐸لتكن   (4

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

𝐴𝐺حيث     (𝐴𝐵]من  𝐺عينّ النقطة    (5 = 4𝑐𝑚 المستقيم . (𝐺𝐼)  يقطع(𝐶𝐷)    في النقطة𝐻 بينّ أنّ مناظرة .

 ؟  𝐻هي 𝐼 إلى  بالنسية  𝐺النقطة 

w
w

w
.t

un
is

ie
co

lle
ge

.n
et

 ©
 2

02
2 

w
w

w
.t

un
is

ie
co

lle
ge

.n
et

 ©
 2

02
2 



 

 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 
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